
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Інші завершальні будівельні роботи  (Обстеження 

та розчистка русла р. Либідь у Солом'янському, 

Шевченківському та Голосіївському районах та 

приведення його до належного технічного стану (на 

ділянці від вул. Саперно-Слобідської до ур. Лиса 

Гора))»,  код ДК 021:2015: 45450000-6  

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у цій 

сфері. 

Згідно з протоколом № 45 від 26.07.2023 засідання 

Постійної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), Департамент захисту довкілля та 

адаптації до зміни клімату виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) та КП «ПЛЕСО» визначено 

відповідальними за виконання робіт з розчищення 

каналу р. Либідь від захаращення побутовим та 

промисловим сміттям та приведення його до належного 

технічного стану для проведення безперебійного 

зливостоку під час опадів. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження 

Типового положення про регіональну та місцеву 

комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій» (зі змінами) та Положення про 

Постійну комісію з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), затвердженого розпорядженням 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 03.05.2017 № 519 (зі 

змінами), рішення Постійної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації), прийняті у 

межах її повноважень, є обов’язковими для виконання 

органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування, підприємствами, установами та 

організаціями, розташованими на території міста Києва.  



На виконання вищезазначеного протоколу та 

відповідно до наказу № 114 від 09.08.2023 генерального 

директора КП «ПЛЕСО» Вячеслава Савицького, з 

метою визначення обсягів робіт з розчистки підземного 

колектору річки Либідь під вул. Саперно-Слобідська та 

просп. Повітрофлотським від наявних захаращень та 

намулень станом на поточний період, на підприємстві 

було створено комісію з огляду та обміру підземної 

частини річки Либідь. 

Відповідно до наказу комісія в період 09.08.2023-

11.08.2023 виконала огляд споруд та елементів 

підземної частини річки Либідь з фотофіксацією та 

визначенням видів та об’ємів робіт, необхідних для 

відновлення пропускної здатності підземної частини 

річки Либідь. 

За результатами роботи комісії складено Акт огляду 

та обміру підземної частини річки Либідь (на дiлянцi 

вул. Саперно-Слобiдська) від 14.08.2023, Дефектний 

акт, Кошторис, проведено експертизу ТОВ «НВФ 

«Iнпроект». 

Вартість робіт по об’єкту «Обстеження та розчистка 

русла р. Либiдь у Солом'янському, Шевченкiвському та 

Голосiївському районах та приведення його до 

належного технiчного стану (на дiлянцi вiд вул. 

Саперно-Слобiдська до ур. Лиса Гора)» (далі – Об’єкт) 

складає 14 870,00 тис. грн. 

Характер робіт відповідає пункту 7.1. Очищення 

споруд від намулів, бруду та сміття згідно з 

Номенклатурою робіт з утримання об'єктів благоустрою 

населених пунктів Порядку проведення ремонту та 

утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, 

затвердженого Наказом Держжитлокомунгоспу 

України від 23.09.2003 № 154. 

Враховуючи вищезазначене, на виконання 

протокольних доручень, з метою уникнення підтоплень 

і затоплень окремих територій міста Києва внаслідок 

негоди, станом на сьогодні є нагальна необхідність у 

проведенні робіт з розчистки русла р. Либiдь у 

Солом'янському, Шевченкiвському та Голосiївському 

районах та приведення його до належного технiчного 

стану (на дiлянцi вiд вул. Саперно-Слобiдська до 

ур. Лиса Гора). Вказані роботи мають характер 

поточних, їх фінансування є поточними видатками.  

 



3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на підставі 

закупівельних цін шляхом проведення ринкових 

консультацій відповідно            до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України  від 

18.02.2020 № 275.  

Відповідно до отриманих листів з комерційними 

пропозиціями потенційних учасників відкритих торгів 

вартість робіт складає 14 841 994,50грн з ПДВ. 

Враховуючи вищевикладене, середню вартість робіт, та 

доведені ліміти бюджетного фінансування 

підприємства, вартість робіт не може перевищувати 

14 870 000,00грн з ПДВ. 

Роботи будуть здійснені без залучення додаткових 

коштів із міського бюджету, за рахунок передбачених 

поточних витрат комунального підприємства 

 

 

 


